

Zielona Góra, dnia 11.08.2021 r.

RA-ZA-66/2021

INFORMACJA NR 1

Dotyczy: postępowania na opracowanie procedur w procesie kształcenia i obsługi osób z niepełnosprawnościami obowiązujących na Uniwersytecie Zielonogórskim.

- I. W związku z prośbami Wykonawców o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu wyjaśniam co następuje:

Pytanie 1

Czy przez „Procedury obowiązujące na UZ w procesie kształcenia i obsługi osób z niepełnosprawnościami” należy rozumieć procedury obejmujące zakresem studentów i doktorantów czy również kandydatów na studia i pracowników z niepełnosprawnością.

Odpowiedź

Tak, należy rozumieć, że są to procedury obejmujące zakresem studentów i doktorantów czy również kandydatów na studia i pracowników z niepełnosprawnością.

Pytanie 2

Czy procedury mają być przygotowane w formie książkowej z uwzględnieniem projektu okładki, składu wnętrza itp.? Czy mają być jedynie złożone w dokumencie Word bądź innym edytorze tekstów?

Odpowiedź

Procedury mają być złożone jedynie złożone w dokumencie Word.

Pytanie 3

Czy wersja drukowana i elektroniczna mają być zgodne z WCAG?

Odpowiedź

Tak, wersja drukowana i elektroniczna mają być zgodne z WCAG 2.1.

Pytanie 4

Czy procedury mają być opatrzone ilustracjami, schematami itp.?

Odpowiedź

Jeżeli w danym fragmencie jest to uzasadnione merytorycznie, to tak.

Pytanie 5

Czy procedury w odniesieniu do poszczególnych niepełnosprawności mają stanowić odrębne dokumenty/broszury czy mają być złożone w formie jednego dokumentu/książki?

Odpowiedź

Tak, mają to być oddzielne broszury, zostało to wyraźnie zdefiniowane w OPZ.

Pytanie 6

Czy opisy możliwości i ograniczeń mają odnosić się do kwestii związanych z życiem akademickim i procesem dydaktyczny? Czy do ogólnego funkcjonowania w życiu osób z niepełnosprawnością?

Odpowiedź

Na tle ogólnego funkcjonowania w życiu osób z daną niepełnosprawnością, mają być przedstawione opisy ich możliwości i ograniczeń związanych z życiem akademickim i procesem dydaktyczny.

Pytanie 7

Do jakich obszarów mają odnosić się standardy obsługi? W naszej ocenie obszarów jest bardzo dużo i wymagają one określenia? Można wymienić m.in.: dziekanat, biuro karier, prowadzenie zajęć (m.in. wykłady, laboratoria, seminaria, ćwiczenia), organizacja imprez, utrzymanie budynków, rekrutacja. Prosimy o wskazanie obszarów, których mają standardy dotyczyć.

Odpowiedź

Tak mają być to wymienione wyżej obszary.: dziekanat, biuro karier, prowadzenie zajęć (m.in. wykłady, laboratoria, seminaria, ćwiczenia), organizacja imprez, utrzymanie budynków, rekrutacja

Pytanie 8

Jakich dokumentów zewnętrznych związanych z funkcjonowaniem osób z niepełnosprawnościami ma dotyczyć omówienie? W polskim prawie funkcjonuje wiele aktów mających wpływ na funkcjonowanie osób z niepełnosprawnością. Czy należy skoncentrować się na podstawowych mających wpływ na funkcjonowanie osób z niepełnosprawnością na uczelni takich jak: Konwencja ONZ o Prawach Osób z Niepełnosprawnościami, Ustawa Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce, Ustawa o zapewnianiu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami. Czy są inne, których omówienia Zamawiający wymaga?.

Odpowiedź

Tak, należy skoncentrować się na podstawowych mających wpływ na funkcjonowanie osób z niepełnosprawnością na uczelni takich jak: Konwencja ONZ o Prawach Osób z Niepełnosprawnościami, Ustawa Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce, Ustawa o zapewnianiu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami.

Pytanie 9

Większość dokumentów krajowych odnosi się do ogółu niepełnosprawności jak np. Ustawa Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce. Czy w takiej sytuacji należy w opracowaniach dla poszczególnych niepełnosprawności zamieszczać to samo omówienie?

Odpowiedź

Tak, ponieważ każda broszura będzie wydana osobno i może się zdarzyć, że nauczyciel lub pracownik administracji zapozna się tylko z wybranymi broszurami, wrzodnie z tym, z jakimi studentami będzie pracował.

Pytanie 10

Co Zamawiający rozumie przez omówienie dokumentów wewnętrznych? Czy jest to audyt i wskazanie stosownych uzupełnień owych dokumentów na kanwie prawa i dobrych praktyk? Czy omówienie rozwiązań zawartych w dokumentach i sposobu ich użycia celem stwarzania dostępności osobom z niepełnosprawnością?

Odpowiedź

Wskazania zawarte w broszurach mają być spójne z procedurami przyjętymi na UZ, nie mogą być zaproponowane rozwiązania nie uwzględnione w procedurach obowiązujących na UZ.

Pytanie 11

Jakich dokumentów wewnętrznych związanych z funkcjonowaniem osób z niepełnosprawnościami na UZ ma dotyczyć omówienie? Czy mają to być: regulamin rekrutacji, regulamin studiów, regulamin szkoły doktorskiej, regulaminy wsparcia osób z niepełnosprawnością, regulaminy świadczenia wsparcia? Czy Zamawiający wymaga omówienia jeszcze innych dokumentów po za wymienionymi powyżej?

Odpowiedź

Tak, mają to być: regulamin rekrutacji, regulamin studiów, regulamin szkoły doktorskiej, regulaminy wsparcia osób z niepełnosprawnością, regulaminy świadczenia wsparcia, regulamin domów akademickich, regulamin wprowadzania dostępności na UZ.

- II.** Treść udzielonych wyżej odpowiedzi jest wiążąca dla Wykonawców biorących udział w postępowaniu.
- III.** Pozostałe warunki udzielenia zamówienia pozostają bez zmian.

Z-CA PRZEWODNICZĄCEGO
KOMISJI


Mariusz Więckowski